

# 市政协召开十五届十一次常委会议

## 审议通过市政协十五届三次会议日程

本报讯(融媒记者 童英晓) 2月2日,市政协十五届十一次常委会议(第一阶段)召开。市政协主席胡积合,副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、朱彭年、王向宇、陈梅娅,市政协秘书长徐宁,市政协常委会组成人员、各讨论组第一召集人建议人选以及镇(街道、区)联络组组长及相关人员参加会议。会议由胡积合主持。

会议审议通过政协第十五届永康市委员会第三次会议日程;审议通过政协第十五届永康市委员会第三次会议秘书长、副秘书长名单;审议通过政协第十五届永康市委员会第三次会议各讨论组及召集人名单;审议通过政协第十五届永康市委员会第三次会议各次大会值日领导、常委及主持人名单;审议通过政协第十五届永康市委员会第

三次会议提案截止日期。

为确保政协第十五届永康市委员会第三次会议顺利召开,胡积合要求,思想上要高度重视,政协常委会组成人员要站在讲政治讲纪律讲大局的高度,充分认识开好本次大会的重要意义,发挥好表率作用,引导广大委员积极建言献策,讲规矩守底线,着力打造求同存异、团结成事的良好氛围。行

动上要高度自觉,各位召集人要熟悉和掌握大会各项议程和日程安排,切实负起责任,动员和引导本组委员牢固树立政治意识和大局意识,严守组织纪律,保证大会选举风清气正、圆满成功。要严明会风会纪,各常委、委员要按时参加各次会议,服从统一安排,严格遵守会议各项纪律,展示永康政协的好形象。



### 代表委员报到

2月2日,出席市十八届人大三次会议、市政协十五届三次会议的代表委员陆续向大会报到。大家表示,将以饱满的政治热情、昂扬的精神状态和务实的工作作风履职尽责,不辜负全市人民的重托和期待。

融媒记者 卢斌 杨成栋 池欣桦 摄

### D 代表委员意见建议 即交即办

#### 编者按

即交即办的办理新模式,是去年两会期间我市创新推出的马上办举措,一些具有较强实践性和可操作性的热点建议意见得到快速落地,充分展现党政部门对代表委员意见建议的高度重视。今年,市两会延续即交即办机制,聚焦民生解民忧,让纸上建议意见快速转化为百姓身边看得见、摸得着、感受得到的惠民实事。

## 28盏新装路灯点亮居民夜间出行路

现在小区里亮堂堂的,感觉晚上出门都安心多了。日前,东城街道许码头社区望春小区居民陈彪惊喜地发现,自己向人大代表们反映的小区亮化盲区问题得到了解决。他告诉记者,以前小区的停车场和不少巷子都没有路灯,居民晚上出行不便,缺乏安全感。

望春小区内,记者看到新安装的28盏路灯已悉数亮起,方便了居民夜间出行。群众反映的问题能够快速解

决,离不开陈苏春、姜月娥等人大代表的努力。前期,他们在走访调研过程中了解到该情况,便在市两会前将该问题作为建议提交。该建议很快被列为即交即办件,相关部门和社区工作人员第一时间来到现场勘察。

我们对能否安装路灯进行了勘测,征求了周边居民的意愿,同时也对社区内其他网格进行排摸。春节前我们把路灯安装好,方便居民夜间出

行。许码头社区工作人员任云冲说。

随着我市亮化工程的深入开展,城市公共空间得到进一步拓展和优化。望春小区的盲区亮化工程只是点亮群众微心愿的一个缩影。近两年来,在代表建议即交即办机制的推动下,越来越多微心愿得到快速有效落实,提升了群众的获得感和幸福感。

融媒记者 徐婷婷

## 应急供水工程解决村民用水难

1月30日,政协委员周伟燕再次来到西城街道童宅村,了解建议办理情况。今年,她提交了《关于实施西城街道童宅村应急供水工程的建议》,建议相关部门单位尽快制定保供水方案,解决困扰全村1700多人的用水问题。

去年,八坑里水库实施除险加固工程,童宅村供水站临时改为从青塘山塘取水。因降雨量偏少,青塘山塘蓄水量直线下降,八坑里水库除险加固工程虽完工但无水可蓄,导致童宅

村供水站水源供应紧张。

民有所呼,我有所应。在周伟燕提交建议后的一周内,市水务局、市水投集团、西城街道工作人员来到现场实地调研,制定保供水方案并予以实施。

1月15日收到交办的建议后,我们立即赶赴现场调研并制定工作方案,1月19日进场施工。市水投集团水资源公司工程建设一处主任施炳南介绍,经过多次现场勘探,最终确认从童宅村南面已完成扩网供水的山下村接入自来水管网的方案。

截至1月29日,童宅村应急供水工程已全部完工,经调试后管道全线可以正常通水。此外,为从根本上解决童宅村后续的用水问题,由市水投集团负责建设的市城乡规模水厂扩网工程(一期)工程以及黄墩水厂迁扩建工程也会同步加紧施工,工程完工后可以将西城街道北部5个自然村及花街镇中部15个自然村纳入规模水厂的供水范围,保障群众的生产生活用水。

融媒记者 李一正

(上接2版)

今年是中华人民共和国成立75周年,是全国人民代表大会成立70周年,是实施十四五规划的关键一年,也是浙江勇当先行者、谱写新篇章的再出发之年,金华迈向再创新辉煌新征程的开局之年,做好今年工作意义重大、使命光荣。实现大会明确的目标,就要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话重要指示精神上,统一到中央和省委、市委决策部署上来,牢记嘱托加油干、感恩奋进开新局,推动中国式现代化市域实践再展雄风、再创辉煌。

要锚定主战场、打好主动仗。高质量发展是新时代的硬道理。我们始终保持跳起摸高的精神状态和一往无前的奋斗姿态,锚定港廊链主战场,发挥国际陆港枢纽建设引领作用,集成放大自贸试验区、双综保区、双跨境电商综试区等开放平台功能,持续提升义甬舟、义新欧、金丽温等开放通道能级,奋力推动浙中科创走廊、一廊六城建设提能成势,加快培育十条重点产业链,努力为全省全国大局多作贡献。

要贴近群众心、办实每件事。人民幸福安康是推动高质量发展的最终目的,也是推进中国式现代化市域实践的内在要求。我们要把屁股端端正正地坐在老百姓这一面,深入践行四下基层,深化开展大走访大调研大服务大解题,千名干部帮千企活动,倾听群众声音、增进群众感情、把准群众脉搏,把加强顶层设计与坚持问计于民统一起来,尽力而为、量力而行,努力让人民群众享受更多看得见、摸得着、真实可感的提升和改变。

要扬勤廉之风、破作风之弊。实现各项目标任务,关键在党、关键在人。我们要牢固树立和践行正确政绩观,坚持实事求是实绩导向,纵深推进新时代机关效能革命,努力练就敢闯敢干、善谋会干、真抓实干的过硬本领,谋深做实创造性贯彻落实、创新性转化文章,做到干净加干事、干事且干净,努力把习近平总书记为金华擘画的宏伟蓝图一步步变成美好现实。

击鼓催征扛使命,奋楫扬帆启新程。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决扛起时代使命,推动金华高质量发展步步向前、人民美好生活节节攀高,在奋力开启再创辉煌的新征程中奋勇争先! 据金华日报

# 奋勇拼搏 砥砺前行 抓紧抓实 五战双强 组合拳